

青岛十条禁令严管事业单位招聘

违规招考,一至两年不准招人

本报4月26日讯(记者 李晓闻) 日前,青岛市人社局下发通知,发布了今年青岛市事业单位招聘的“十条禁令”。今年面试将实行全程录音录像,影音资料须保存半年以上。对违规的单位将取消招聘授权,停止一至两年增人计划审批。

据了解,今年事业单位招聘将按照规定程序组织面试考官,面试考官名单应当保密。每个面试考评组不少于7名考官,原则上要全部外聘。专业技术岗位招聘时,面试考官中专业技术人员不得低于三分之二,因特殊情况确需从本系统聘用考官的,必须经市事业单位公开招聘主管机关审批。相同专业岗位考官应当采取抽签方式进行分组。公开招聘面试工作应当邀请纪检监察部门、人大代表、政协委员、市民监督员等实行监督。面试实行全程录音录像,所有影音资料须保存半年以上。面试成绩须于面试当天向

考生公布。

对违反事业单位公开招聘规定的单位,由事业单位公开招聘主管机关通报批评并宣布招聘结果无效,取消对有关单位的招聘授权,停止招聘人员的单位一至两年增人计划审批;对违反规定负有领导责任和直接责任的人员,根据情节轻重分别给予批评教育、调离工作岗位或者党纪、政纪处分,情节严重的,一律先免职再处分;对违反规定的应聘人员,参照《公务员录用考试违纪违规行为处理办法(试行)》的有关规定严肃处理;触犯法律的,移交司法机关处理。市事业单位公开招聘监督电话:18753220288。

据悉,事业单位招聘网上报名进入第二天,截至26日16:30,报名最多的职位仍是城阳区街道办事处综合管理岗位,已有1254人报名。同时,仍有136个岗位“零报名”,其中85%以上为卫生系统岗位。

劳动维权屡屡碰壁

新市民社区上“法律课”

本报4月26日讯(记者 李晓闻) 26日,新市民之家分站“幸福驿站”在云霄路社区成立。对于该分站举办的法律维权知识讲座和各类公益课堂,新市民表示十分期待。

“有一名工人在工地干活时受伤了,由于没有与包工头签订劳动合同,难以确定双方的劳动关系,工人打了两年官司才获得赔偿。而另一名工人在上班途中发生交通事故,由于有劳动合同,他很快就拿到了工伤赔偿款。”26日上午,在市南区香港中路街道云霄路社区的“幸福驿站”,山东青大泽汇律师事务所的律师王丽以两个案例切入,用通俗的语言为40余名新市民讲解《劳动合同法》的核心内容。王丽介绍,很多新市民不愿在工作地投保,因此签订劳动合同也不积极主动,往往造成劳动维权难。

在云霄路一家火锅店

当领班的23岁新市民张姗姗说,她们碰到最多的问题就是劳动维权碰壁,因此她最想学习的就是法律知识。“以前从没参加过这样的培训。”张姗姗说。

云霄路社区工作人员介绍,云霄路附近餐饮企业较多,新市民较为集中,“幸福驿站”设在云霄路社区内,举办活动时可直接通知到社区居民和辖区各企业,新市民参加活动也可以更方便。当天,市南区教育局还为新市民提供了礼仪知识公益培训以及医疗、消费等方面的免费咨询服务。据介绍,相关培训课堂和文体活动今后将逐步有计划地开展,形成常态。

据悉,24日,中国人民大学心理学系联合众网发布《中国农民工“生存感受”2012年度报告》,在全国20个用工城市中,青岛的幸福指数排名第二,仅次于泉州,同时青岛被评为“最受支持城市”。



练了两个月 踢得都不错

体育中考昨进行,不少女生考足球轻松过关,满分率达10%

文/片 本报记者 李珍梅

考完足球,女生说没想象中的难

“67号,10秒3,67号,10秒3……”26日体育中考正式开考。上午11点多,在青岛66中体育场,一位考评员按下手中的秒表后,大声向记录员报出一位女生的足球测试成绩。

67号考生是青岛26中

足球绕杆,从起点到终点,用时8秒,5分到手,这是一初三考生的足球测试成绩。26日,今年体育中考正式开考。与初次抽到足球项目时的震惊表情相比,上了考场,学生显得很镇定。多数女生反映,经过两个多月的练习,足球并没有想象中的难考,拿高分的也不在少数。

学生张舒航。得知自己的考试成绩为10秒3,得分为4.5分后,张舒航舒了一口气,开心地笑了。“今天超常发挥了,平时练习时,我一般都在4分左右。看来,考足球也不是想象中的那么难。”张舒航说,以前她也不常接

触足球,但自从2月14日,抽到足球项目后,她才开始认真练习。除了每周体育课上的练习,周六周日也拿出一两个小时来踢。

据了解,足球测试,每名考生有两次机会,取最好成绩。记者现场采访十

多名学生了解到,经过两个多月的练习,足球对女生来说不再陌生。在考试成绩上,得分集中在4分—4.5分。“足球我拿了满分,立定跳远也是满分,就长跑4.5分,整体还不错。”26中一考生说。

看号不看人,考试纪律很严格

今年体育中考分值为45分,考试科目为男生:1000米、50米和足球;女生:800米、立定跳远和足球。市区共设四个考点,13000余名考生参加考试。在考试制度和纪律上,今年也相当严格。

记者看到,每个考生胸前都有一个号码,考评员不知道学生的姓名,一切成绩都按号码登记。“学生进入考场后,考评员看号不看人。”市教育局体卫艺处处长李业庆说,为杜绝考生和考点提前联系,考生在25日下午才知道自己所在的考

点。而对考评员更是严格把关,他们在26日早上发车时,才知道自己去的是哪个考场。

此外,现场每个项目测试点,都有一台摄像机对考生在每个项目中的表现进行全程录像。学生成绩单填好后,也要在摄像机前录一遍。“考生如果对自己的考试成绩有异议,我们会调取录像进行分析处理。”李业庆解释说,为确保考试公平,往年记录成绩工作人员为各个学校老师,这次换成了部队官兵。



26日,体育中考开考。这是66中考点,考生在进行足球测试。

成绩比预想好,满分率达10%

今年是实行体育考试办法改革后的第一年考试,足球自抽签以来,就备受关注。然而,26日,不管是记者现场采访学生,还是考评员的观察,得到的结果都是:结果比预想要好。

“我足球用了11秒,4.5

分;长跑3分1秒,5分;跳远3.5分。足球是超常发挥,跳远稍微差一点。”考生荆莹考完后,向记者说。

与女生相比,男生足球成绩则要更好。“我平时就喜欢踢足球,所以抽到足球时一点都不担心。这

次足球用了7秒,满分。”一名男生说。

考评员张斌称,从他观察到的情况来看,学生表现比想象中的要好。男生踢球犯规的很少,120个中也就一两个。得分基本上都在3.5分以上,满分的也有。

李业庆说:“考前,我们预测满分率也就在5%左右吧,但从26日一天的考试看,满分率约为10%。”

据了解,26日,市区17个学校的5388名考生结束考试。27日、28日体育测试继续进行。



分类信息

小分类 大市场

联系电话: 13176870071 0532-68872800

招商销售

工艺品厂
对外放活
0532-89910982

投资理财

民间借贷咨询
投资理财
13370887272

投资理财

民间借贷咨询
房屋抵押
13969731119

高价回收

高价回收铜铁铝
设备拆除
15053206055

招商销售

工艺品厂
对外放活
0532-89910982

本报热线

新闻热线:
0532-89772345
发行投诉:
0532-89773456
广告业务:
0532-68872800
今日青岛官方微博:
http://weibo.com/
qlwbjrqd
本报电子版网址:
www.qlwb.com.cn

维修服务

空调安移
加氟回收
15092283475

家政服务

白手套 保洁
家政 清洁
68881768

家政服务

钟点 保姆
清洁 病陪
13969718966

装饰建材

低价处理
外贸高档窗帘布
87876929

遗失声明

遗失胶州市阜安阜康润滑油经销处组织机构代码证,证号:71809652-3正副本。声明作废。